
                                                                       Občianske združenie 
                                                                        Spoločnosť Augusta Horislava Škultétyho 

                                                                      Školská 21,  990 01 Veľký Krtíš 
___________________________________________________________________________ 

 
                                                                                                         vo Veľkom Krtíši, dňa 25.1.2019 

 
 

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky 
Pribinova 2 
812 72 Bratislava 
 

 
V e c : Návrh o predĺženie lehoty na vykonávanie zbierky. 
 
Občianske združenie Spoločnosť Augusta Horislava Škultétyho Školská 21,  990 01 Veľký Krtíš, 
v zmysle par.5 ods.3 zákona číslo 162/2014 Z. z. o verejných zbierkach a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov podáva  

Návrh o predĺženie lehoty na vykonávanie zbierky o jeden rok. 
 

Názov verejnej zbierky: OBNOVA RODNÉHO DOMU Augusta Horislava ŠKULTÉTYHO  
                                         vo VEĽKOM KRTÍŠI 
 
Všeobecne prospešný účel  zbierky: rozvoj a ochrana duchovných hodnôt, zachovanie kultúrnych 
hodnôt a podpora práce s deťmi a študentami. 
 
Čas konania zbierky: od 01.03.2018 do 28.02.2019 

 

Verejná zbierka sa vykonáva: 
1/ zasielaním dobrovoľných peňažných príspevkov na OZ Spoločnosť Augusta Horislava Škultétyho, 
Veľký Krtíš na osobitný účet číslo SK32 5200 0000 0000 1778 9765, 
 vedenom v OTP Banka Slovensko, a.s.  
2/  zbieraním do stacionárnych pokladničiek  
3/  zbieraním do prenosných pokladničiek 
4/  predajom vstupeniek na kultúrne podujatia, športové podujatia    
 
Použitie zbierky: na financovanie rekonštrukcie Rodného domu Augusta Horislava Škultétyho vo 
Veľkom Krtíši, aby sa čo najvernejšie zachovala pôvodná vonkajšia a vnútornú podoba domčeka. Jeho 
obnova má za cieľ predovšetkým umiestniť v interiéri expozíciu dobových archívnych fotografií, 
rukopisov a predmetov, ktoré zachytávajú životné osudy, dielo a odkaz tohto významného 
štúrovského dejateľa, nášho rodáka.  
  
Návrh na predĺženie lehoty na vykonávanie zbierky podopierame  
dôvodom hodného osobitného zreteľa: 
 Budova rodného domu Augusta Horislava Škultétyho je súčasťou areálu Evanjelického a.v. kostola 
a budovy evanjelickej fary na ulici A.H.Škultétyho číslo 7 vo Veľkom Krtíši a je majetkom cirkvi. Pre jej 
rekonštrukciu a následné prevádzkovanie našou spoločnosťou potrebujeme uzatvoriť právny vzťah 
medzi Evanjelickou cirkvou a.v. Veľký Krtíš a OZ Spoločnosť Augusta Horislava Škultétyho Veľký Krtíš, 
na základe ktorého by bol vytvorený dlhodobý nájom nehnuteľného majetku cirkvi ( Rodného domu 
A.H.Škultétyho ) z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Nakoľko je  vytvorenie tejto zmluvy v štádiu 
príprav a k dohodnutým podmienkam právneho vzťahu je potrebný väčší časový priestor, je dôvod na 
predĺženie lehoty na vykonávanie zbierky o jeden rok.   



 
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je uzatvorenie uvedeného nájmu. Následne skôr, ako sa začne 
s rekonštrukčnými prácami, bude vypracovaná projektová dokumentácia a v jarných mesiacoch by  sa 
mali začať realizovať rekonštrukčné práce, ktoré budú financované z Verejnej zbierky.  
Viacerí darcovia vyjadrili ochotu ďalších príspevkov pod podmienkou, že budova Rodného domu 
A.H.Škultétyho vo Veľkom Krtíši bude v nasledujúcom období v dlhodobom nájme OZ Spoločnosť 
A.H.Škultétyho Veľký Krtíš. 
Tieto dôvody predĺženia lehoty na vykonávanie verejnej zbierky považujeme za hodné 

osobitného zreteľa. 

 

Zároveň potvrdzujeme, že zmeny údajov zapísaných v registri zbierok nenastali. 

 

 

Za kladné vybavenie nášho návrhu vopred ďakujeme. 

 

 

 

S pozdravom 

 

 

 

 

                                                             Mgr.Mária Hroncová, štatutárny zástupca 
                                                          Občianske združenie 

                                                                     Spoločnosť Augusta Horislava Škultétyho, Veľký Krtíš 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

K žiadosti prikladáme: 

- kolok v hodnote 10 eur 

- predbežná správa verejnej zbierky 

- výpisy z bankového účtu za 1-12/2018  
 
 
 
 
 
 

                                                              
 


